PHÒNG GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO QUẬN LIÊN CHIỂU TỔ CHỨC CHO HỌC SINH ĐI THAM QUAN KHU DI TÍCH B1 HỒNG PHƯỚC TRƯỚC KÌ THI HỌC SINH GIỎI LỚP 9 CẤP THÀNH PHỐ

Sáng ngày 25/2/2019, Phòng GD&ĐT quận Liên Chiểu tổ chức buổi tham quan học tập thực tế tại Khu di tích lịch sử B1 Hồng Phước cho 254 học sinh của 7 trường Trung học cơ sở tham gia kỳ thi Học sinh Giỏi lớp 9 cấp thành phố năm học 2018-2019, đây là những gương mặt học sinh xuất sắc, đại diện cho 7 trường THCS.
Buổi tham quan giúp cho các em học sinh có thêm nhiều bài học bổ ích về lịch sử quê hương, về truyền thống đất nước, khơi dậy trong các em lòng tự hào dân tộc, tiếp thêm sức mạnh tinh thần trong tâm thức để luôn là những tấm gương học sinh ưu tú, là niềm tự hào của gia đình, thầy cô. 

Đến dự buổi tham quan học tập có cô giáo Lữ Thị Kim Hoa, Trưởng Phòng GD&ĐT quận cùng các thầy cô là lãnh đạo, chuyên viên Phòng GD&ĐT quận Liên Chiểu, các thầy cô là Hiệu trưởng, PHT, GV và các em học sinh các trường THCS. Tại buổi tham quan, thầy và trò ngành GD&ĐT quận Liên Chiểu đã mặc niệm và dâng hoa - dâng hương tưởng nhớ Bác Hồ muôn vàn kính yêu và hương hồn các anh hùng liệt sĩ đã hi sinh vì độc lập, tự do của Tổ quốc, vì hạnh phúc của nhân dân.

Đến dự và phát biểu trong buổi tham quan, cô Lữ Thị Kim Hoa, Trưởng Phòng GD&ĐT quận đánh giá cao tinh thần học tập, sáng tạo, rèn luyện đức và tài của học sinh Liên Chiểu, mong muốn các em cố gắng phấn đấu học tập hơn nữa và đạt thành tích cao trong kì thi sắp tới. Cũng tại buổi lễ, em Trương Minh Thi, học sinh trường THCS Lương Thế Vinh đã đại diện cho 254 học sinh nói lên cảm nghĩ của mình, thể hiện sự quyết tâm, cố gắng sẽ đạt được kết quả cao trong kì thi sắp đến.
Trong buổi tham quan này, để động viên tinh thần cho các em, Phòng GD&ĐT cũng đã tổ chức trao hoa và quà động viên các đơn vị, trường học tham gia Kỳ thi Học sinh Giỏi lớp 9 cấp thành phố năm học 2018 – 2019.

Ban biên tập – Phòng GD&ĐT quận Liên Chiểu

MỘT SỐ HÌNH ẢNH CỦA LỄ DÂNG HOA, DÂNG HƯƠNG
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